

平成28年12月13日公告

柴島浄水場第1浄水管理場内部改修に伴う建築機械設備工事-2  
設計図書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください

正誤表

訂正箇所	誤	正
設計書 裏表紙 添付書類	図面 11枚	図面 13枚
特記事項 P.6 第12条	図面AW-1~5に示すとおりとする。	図面AW-1~7に示すとおりとする。
図面番号 AW-6	なし	追加
図面番号 AW-7	なし	追加